

Referat best.møde 1/10-2021

Der skal sendes invitation ud vedr. vinsmagning så snart vi har bekræftelse på en dato. Kasserer sender ud

Der er desværre ikke noget håndgribeligt fra kommunen endnu vedr. kloakering af vores haver. Vi ved kun, at vi kommer efter Riisskov Haveforening. Lars og Jytte deltog i møde med kommunen.

Bo, have 11, har fået svar fra kasserer, at der ikke er forskel på tilbagebetaling af lån og værditillæg, når vi sammenligner os med andre haveforeninger.

Spørgsmål om hække, højde og drøjde, er der stor uenighed om. Hvis vi skal gøre noget må det på generalforsamling først.

Referent Ulla, kasserer